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ΑΠΟΨΕΙΣ

Το πα ρόν, τρί το, τεύ χος του Α ει χώ ρου πα ρου σιά ζει τις α πό ψεις δύ ο διε θνώς α να γνω ρι σµέ -
νων α κα δη µα ϊ κών και βα σι κών πρω τερ γα τών της α νά πτυ ξης της θε ω ρί ας του σχε δια σµού
(planning theory). Ο Thomas Reiner και ο Andy Thornley, ση µα το δο τούν και δύ ο χα ρα κτη -
ρι στι κές πε ριό δους στην α νά πτυ ξη της σύγ χρο νης θε ω ρί ας του σχε δια σµού. Ο πρώ τος υ ιο θέ -
τη σε το ορ θο λο γι κό πρό τυ πο της δε κα ε τί ας του ’60 µε την έµ φα ση στην δια δι κα σί α του σχε -
δια σµού α να δει κνύ ο ντας την α νά γκη α νά λυ σης των α ξιών-προ τύ πων που υ πει σέρ χο νται
στον σχε δια σµό αλ λά µε α πο στα σιο ποι η µέ νο τρό πο. Ο δεύ τε ρος, εκ φρά ζο ντας τον σχε τι κι -
σµό και αµ φι σβή τη ση του ορ θο λο γι σµού της δε κα ε τί ας του ’80, α να δει κνύ ει την α νά γκη
έµφα σης στην πο λι τι κή διά στα ση (και ερ µη νεί α) µέ σω της α νά λυ σης των α ξιών αυ τών. Τα
κοι νά στοι χεί α στις προ σεγ γί σεις εί ναι η α νά δει ξη της α νά γκης διε ρεύ νη σης της ι δε ο λο γί ας,
των "α ξιών" στη δια δι κα σί α λή ψης α πο φά σε ων, ε πο µέ νως και στον σχε δια σµό, µε δια φο ρές
στον τρό πο α ξιο ποί η σης τους στην ερ µη νεί α και χρη στι κό τη τα, για την α να ζή τη ση της συ ναί -
νε σης ή της α νά λυ σης της στις προ τε ραιό τη τες. 

Ι διαί τε ρο εν δια φέ ρον πα ρου σιά ζουν οι α πό ψεις των δύ ο για το πα ρόν και το µέλ λον
του σχε δια σµού υ πο γραµ µί ζο ντας την δια χρο νι κό τη τα στην α νά γκη σχε δια σµού στην σύγ -
χρο νη κοι νω νί α αλ λά και την α νά γκη προ σαρ µο γής του σχε δια σµού σε νέ α δε δο µέ να, προ ο -
πτι κές, πε δί α πο λι τι κής και το µείς.

Η ορ γά νω ση και ε πι µέ λεια των συ νε ντεύ ξε ων έ γι νε α πό τους Χά ρη Κοκ κώ ση και Κων -
στα ντί νο Λα λέ νη ε νώ οι α πο µα γνη το φω νή σεις και η µε τά φρα ση α πό τις Μα ρί α Βρα σί δα (υπ.
∆ι δά κτωρ ΤΜΧΠΠΑ) και Μα γδα λη νή Θε ο χά ρη.

Με τις πα ρου σιά σεις αυ τές κλεί νει και έ νας πρώ τος κύ κλος α να ζη τή σε ων για τα
θέµατα θε ω ρί ας του σχε δια σµού στην ε πο χή µας.
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